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ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ АНАЛІТИЧНОЇ РОБОТИ В 

УПРАВЛІННІ ПОДАТКОВИМИ ПЛАТЕЖАМИ ПІДПРИЄМСТВ 

 

В умовах сьогодення податкові платежі – це об’єкти планування, 

управління, контролю суб’єктів господарювання, незважаючи на те що їх 

величину жорстко визначено державою. Податкові розрахунки є основним 

формуючим елементом економічного потенціалу підприємства на основі 

загальної системи державного регулювання. Податкові платежі – важливий 

інструмент регулювання економічно-правових відносин держави і 

підприємств.  

В сучасних умовах господарювання основним призначенням 

інформації обліково-аналітичного забезпечення є надання системі 

управління достовірної, повної, точної та своєчасної інформації з метою 

прийняття ефективних управлінських рішень. Ключовою домінантою 

інформаційного забезпечення управління виступає система 

бухгалтерського обліку (рис. 1).  

 
Рис. 1. Джерела інформації для управління податковими платежами 

підприємства 
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Джерелом обліково-аналітичної інформації для управління 

податковими платежами підприємств є інформація первинних і зведених 

документів, що перевіряються під час внутрішнього контролю. 

Реалії сьогодення свідчать, що створення ефективної системи обліку на 

підприємстві неможливе без здійснення контролю, адже допущення помилок 

в процесі оформлення податкової документації може тягти за собою 

накладання штрафних санкцій з боку контролюючих органів. Так в обліковій 

політиці підприємств потрібно визначати елементи організації внутрішнього 

контролю в частині розрахунків з бюджетом.  

В процесі проведеного дослідження для вдосконалення внутрішнього 

контролю розрахунків за податками на підприємствах пропонуємо закріпити 

функції суб’єктів внутрішнього контролю розрахунків за податками в Наказі 

про облікову політику підприємства (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Рівні та функції суб’єктів внутрішнього контролю 

розрахунків за податками  
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На нашу думку, забезпечення безперебійного і злагодженого 

функціонування обліково-аналітичних та контрольних підрозділів 

підприємства під час управління податковими платежами забезпечує 

ефективне податкове планування, яке є різновидом управлінської 

діяльності. Тільки за таких основоположних умов створюються найбільш 

адекватні умови оподаткування підприємства. Як підсумок зазначимо, що 

об'єктами податкового планування можна визначити – податкові 

зобов'язання й податкове навантаження підприємства, а суб'єктами – 

менеджерів різних рівнів управління підприємством. 

В сучасних умовах здійснення глобалізаційних та інтеграційних 

процесів,  потрібно вдосконалювати і застосовувати найсучасніші методи 

організації обліку на підприємствах. Погоджуємося з науковою думкою 

Ізмайлова Я. О. та Єгорова І. Г., які стверджують: “одним із напрямів 

удосконалення організації бухгалтерського та податкового обліку 

господарської діяльності підприємств є розроблення чіткої та 

структурованої облікової та податкової політики. Від облікової та 

податкової політики підприємства мають пряму залежність показники 

прибутковості, собівартості продукції, податків на прибуток, на додану 

вартість, а також показники фінансового стану” [1]. 

Ефективна податкова політика підприємства, як правило, враховує 

особливості його господарської діяльності та динамічні процеси розвитку. 

Тому, на наше переконання, з метою вдосконалення системи організації 

обліку і здійснення контролю розрахунків за податковими платежами, 

потрібно враховувати, яким чином кожен податок, який сплачує 

підприємство до бюджету різних рівнів, впливає на показники фінансово-

господарської діяльності підприємства, а саме на обсяг збуту продукції, її 

собівартість, прибуток, платоспроможність, фінансову стійкість, 

іммобілізацію оборотних коштів підприємства. Тільки симбіоз формування 

облікової та економічної інформації щодо розрахунків за податковими 

платежами сприятиме ефективному прийняттю виважених управлінських 

рішень. 

Податкова політика підприємства має базуватися на нормах 

податкового законодавства і є сукупністю положень податкового обліку, 

які підприємство визначає самостійно, а також норм податкового права, які 

підприємство повинно визначати для цілей обчислення податків. 
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Таким чином, можна зробити висновок про те, що реалізація 

структурних елементів податкової політики підприємства є необхідною для 

ефективності її функціонування, наслідком якого повинна стати мінімізація 

податкових платежів та збільшення фінансових ресурсів для збільшення 

темпів розвитку господарської діяльності підприємства. 

Вважаємо, що запропоновані заходи дозволять вдосконалити діючу 

систему обліково-аналітичного забезпечення формування розрахунків за 

податковими платежами в сучасних умовах трансформаційних процесів 

економіки країни та стратегічного управління підприємством. 
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ЗМІНИ У ВЛАСНОМУ КАПІТАЛІ ПРИВАТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА: ПОДАТКОВІ НАСЛІДКИ 

 

Засновник приватного підприємства в праві змінювати розмір 

капіталу на власний розсуд. Наприклад, може зробити внесок в якості 

додаткового капіталу без збільшення статутного капіталу. Але є декілька 

особливостей при збільшенні капіталу в частині оподаткування, які 

розглянемо далі.  

Почнімо з того, що поняття “додатковий капітал” належить, 

передусім, до термінів бухгалтерського обліку. Так, згідно з Інструкцією 
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